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1 

 الكامـل

 شكر وتقدير

من لا يشكر الناس لا يشكر الله، وأنتم جميعاً تستحقون كل 

فاقبلوا منا عبارات الثناء  .. الشكر والثناء على جهودكم

البسيطة التي لا توفيكم حقكم لكنها تُعبر لكم عن مدى 

افتخارنا بالعمل مع فريق عملٍ ناجحٍ مثلكم ، حريص على الأمانة 

ا دمتم ذخرً .. نجاح هدا العمل المتميز ولكل من ساهم في العلمية

 ... بالشكر كل من نخص  ...  ا لهذا الوطنا منيرًونبراسً
 

 نابلس/  بلال الكخن/  طولكرم                         أ.  صلاح البتانأ. 

 نابلس/  أ. طاهر رحال                    أ. عوض واوي /  طولكرم     

       رام الله         /  علاء عواد أ.                       سلفيت     /  رأفت عامر أ.

            الوسطى/  أ. مصطفى عفانة / سلفيت                   أ. سائد كراجة

 فريق عمل كراسة الكامل
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2 

 الكامـل

 الأولى دةـــالوح
 متوسط  التغيرأسئلة   

 

 السنة
 

 القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة
 

 الجواب
 

5823 

 دور أول

 

الفترة  في R(s) الاقتران تغيرإذا كان متوسط  2 1  وكان،  8-يساوي

 3 2 R  ، فما قيمة 1 R ؟ 

 25-(د                 5-(ـج                        0ب(                 20أ(

 

 أ

5823 

 دور ثاني

R1(s)إذا كان  s4    ، فما متوسط تغير الاقتران(s)R في  2  ؟ 0

 5د(                 2(ـج                       2-ب(                 5-أ(

 

 ـج

5823 

 دور ثالث

2إذا كان  3
s (s)R

s
   ،التغير في الاقتران  فما مقدار(s)R  في 3  ؟ 1

 28د(                 9(ـج                         9ب(                 5أ( 

 

 ـج

 

5858 

 دور أول

2s3إذا كان  s (s)R  ، ران فما متوسط تغير الاقت(s)R  للفترة 5  ؟ 1

 3د(               28(ـج                     22ب(                 99أ(

 

 د

5858 

 دور ثاني

21 الاقتران إذا كان s2 s (s)R    فكان ، الى ب  2-وتغيرت س من

 ب ؟ الثابت فما قيمة / قيم ،  9يساوي  R(s)متوسط تغير الاقتران 

 9د(           2 ، 8-(ـج                2- ،8ب(                   8أ(

 

 أ

 

5852 

 دور أول

1ما متوسط تغير الاقتران  s i (s)R   في الفترة 1  ؟ 0
1(ـج  ر                ب(صف                  2أ(

1
i
               )1د

i
 

 

 ـج
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3 

 الكامـل

 

5852 

 دور ثاني

R1(s)ما متوسط تغير الاقتران  s   في الفترة 10  ؟ 5

5 أ(
2

2ب(                   
5

1( ـج                          
5

1د(               
10

 

 

 ـج

 

5855 

 دور أول

218يتحرك جسم حسب العلاقة  k8 k (k)t    ،  فما السرعة المتوسطة

للجسم في الفترة  5  ؟ 4

 م/ث 5-د(            م/ث  2-(ـج     م/ث            2ب(             م/ث    5أ(

 

 ب

 

5855 

 دور ثالث

25 الاقتران إذا كان s s (s)R    ، فما متوسط تغير الاقتران(s)R في 
 الفترة 4  ؟ 0

 9د(                  2(ـج                    2-ب(                   5-أ(

 

 د

5859 

 دور ثالث

2إذا كان الاقتران  3
0 s s (s)R

s
    فما مقدار تغير الاقتران ،(s)R  

الفترة  في 3  ؟ 1
 28-د(              9جـ(                      9( ب                   5أ( 

 

 ـج

 

5850 
 تجريبي نابلس

 

Rs(s)إذا كان  (s) g  ، وكان متوسط تغير الاقتران(s) g الفترة   في

 4   6،  25يساوي (4) g   ، فان(2 )R تساوي 

 99د(              93(ـج                      99-ب(                3أ(

 

 

 د

 

 خارجي

 الاقتران إذا كان s R   كثير حدود من الدرجةk   وكان متوسط تغيره عند أي فترة

  تساوي k، فإن  3دائماً يساوي 

 0د(                9جـ(                        5ب(                2أ( 

 

 

 أ

 

 https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=21&subject=2
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4 

 الكامـل

 الجواب القسم الثاني  : أجب عن الأسئلة التالية : السنة
 

5823 

 دور أول

الاقتران إذا كان
21 s (1 s)R s

(s)I
1 s (s)R

   


 
متوسط  وكان، 

في  R(s)رتغي 2 في I(s)فما متوسط تغير ، 9يساوي  0 3  ؟ 0

 

8 

 

5823 

 دور ثالث

F)في النقطتين R(s)إذا قطع المستقيم ل منحنى الاقتران  3) (H 1) 

3وصنع زاوية مع الاتجاه الموجب لمحور السينات قياسها 
4
 فما متوسط تغير 

21 الاقتران s (s)R3 (s)I    الفترةفي  3  ؟ 1

 

2 

5858 

 دور أول

في الفترة R(s)الاقتران  إذا كان متوسط تغير 3  فما متوسط تغير ، 0يساوي 1

R3(s)2 الاقتران s (s);  .في نفس الفترة 

 

29 

5858 

 دور ثاني

23 الاقتران إذا كان s (s)R  ، أوجد متوسط تغير الاقتران (s)R  عندما

1تتغير س من  s  إلى  i 1 s  

 

i 2 

5858 

 دور ثالث

2 ليكن

2 s s 6
(s)R

2 s sH s

  


  
R(s)تغير  كان متوسطو ،  

2 لىإ 2عندما تتغير س من  H H  الثابت فما قيمة 3يساوي H؟ 

 

4 H 
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5 

 الكامـل

5852 

 دور أول

22  الاقتران إذا كان sf s (s)R    الاقتران وكان متوسط تغير

(s)R في الفترة 4  فما قيمة الثابت ب ؟،   9-يساوي  2

 

-3 

 

5852 
 دور ثاني

]2 الاقتران إذا كان
s (s)R

s
  الاقتران وكان متوسط تغير (s)R  عندما

 ؟ ـفما قيمة / قيم الثابت ج ،  5يساوي  2الى  9من  sتتغير 

 

9 

 

5855 

 دور أول

في الفترة  R(s)الاقتران  إذا كان متوسط تغير 5 فما متوسط  ، 28يساوي  1

R(s)2الاقتران تغير  (3 s) (s);  ؟ في نفس الفترة 

 

08 

 

5859 

 دور أول

1)3إذا كان مقدار تغير الاقتران  s)i2 s (s)R    في الفترة 20 

في الفترة  i(s)، فجد متوسط تغير الاقتران  25يساوي  11 

 

2 

 

5859 

 دور ثاني

في الفترة  R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران    فجد متوسط  9يساوي ،

sتغير الاقتران  (s)R3 (s)i   في الفترة 1 

 

23 

 

5859 

 دور ثالث

في الفترة إذا كان متوسط التغير للاقتران  5 كان متوسط و  ، 4يساوي  2

في الفترة التغير للاقتران  5 1  متوسط تغير الاقتران بين أن  ،  3يساوي

 s R   للفترة 2 1  2يساوي 

 

 

 

 s R

 s R
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 الكامـل

 

5850 

 دور أول

في الفترة  R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران    فجد متوسط  0يساوي ،

2s2تغير الاقتران  (s)R s (s)i  الاقتران نبأ علماً  نفس الفترة ، في   

(s)i    ( 25،   9يمر بالنقطة )  . 

 

28 

 
5850 

 تجريبي نابلس

إذا كان الاقتران   21 s f s (s)R كان متوسط تغير الاقتران ،  و

(s)Rالفترة  في 4  فما قيمة الثابت ب ؟ 0يساوي ، 

 

3 f 

 
 

 خارجي

إذا كان الاقتران     


s i5 s R
3 s
H وكان متوسط تغير الاقتران ،

 s R  في الفترة 2 الاقتران ومقدار التغير في ،  9يساوي  1 s i 

للفترة   2  ؟ H، فما قيمة الثابت  3يساوي  1

 

 

 16 H 

 
 خارجي

إذا كان   s k4 i w   وكان ،  


81 i w
4 0 s

4 s
 ، 

 ؟ kقيمة فما  

 

2 k 

 
 خارجي

إذا كان     f s f6 4 w   وكان ،  
w

3 1 s f2
s

  ،

 فما قيمة الثابت ب ؟

 


1

f
2

 

 
 خارجي

الفترة  ما قاعدة كثير الحدود من الدرجة الأولى الذي متوسط تغيره في 2 1s s 

ويمر بالنقطة0هو  1 1 ؟ 

 

 3 s4 s R  

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=21&subject=2
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7 

 الكامـل

 ـدة الأولىالوح
 أسئلة قواعد الاشتقاق  

 الجواب القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة السنة
 

5829 

 دور أول

 اذا كان
2s

0 (s)R 2 s
(s)R

    جد ،( 2)R؟ 

5 ب(                   2أ(
4

3 (ـج                   
4

3 د(              
4
 

 

 ـج

5829 

 دور أول

22اذا كان 
0 s (s)i s s2 (s)R

s
     (2)، جد (i R)  

  2د(   ( صفر         ـج                5-ب(                      5أ(

 

 ب

5829 

 دور أول

1اذا كان 
0 s (s)R

2s
   جد ،( 4)R؟ 

1أ( 
16

           )1ب
32

             1( ـج
16

1د(             
32

 

 

 ب

5829 

 دور أول

1اذا كان s 1 (s)Rs (s)R  ،  جد( 2)R 
 5د(                 2( ـج                    8ب(                2-أ(

 

 ـج

 

5823 

 دور ثالث

4كان   إذا (1) g 6 (1)R    ن وكا(s)i5 (s)R (s)g   ،

(1)فما قيمة  i ؟ 

 28-د(                    5-(ـج                   5ب(                28أ(

 

 ب
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8 

 الكامـل

5858 

 دور أول

 الاقتران كان  إذا
22 s 4 s2

(s)R
2 s s6

  


 
 ؟R(2)، فما قيمة  

 د(غير موجودة                        25(ـج                  9ب(                 0أ(

 

 أ

 

5858 

 دور ثاني

 الاقترانكان   إذا
24 s 3 s

(s)R
4 s 5

  


 
 ؟R(4)، فما قيمة   

 (صفر                      د(غير موجودةـج                 29ب(                 0أ(

 

 د

 

5858  

 دور ثاني

الاقتران كان   إذا
3

24 (2 s5 s) (s)R     (2)، فما قيمةR؟ 

27أ(
4

27ب(              
8

17( ـج             
4

3د(                    
8

 

 

 ب

5858 

 دور ثالث

 الاقترانكان   إذا 08 s2 (s)R    ، (4)فما قيمةR ؟ 

 د( غير موجودة                      0(ـج                 5ب(  أ(صفر             

 

 أ

5858  

 دور ثالث
كان   إذا

 

21 s 1 s2 s
(s)R

1 s s3 s

   


  
R(1)، فما قيمة   ؟ 

 د(غير معرف     (صفر                ـج                9ب(                 0أ(

 

 ب

5852 

 دور ثاني
 الاقتران كان  إذا

25 s 2 s
(s)R

5 s s10

  


 
 ؟R(4)، فما قيمة  

 د(غير معرف                  (صفر    ـج                 0ب(                 0أ(

 

 ب
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9 

 الكامـل

5855 

 دور أول
 الاقتران كان  إذا

3
2 s (s)R  ، (4)فما قيمة R ؟ 

3ب(                   9أ(
2

3( ـج                  
4

3د(               
8

 

 

 د

 

5855 

 دور ثاني

6 الاقتران كان  إذا (s2 5) (s)R   4وكانت (s2 5)H8 (s) R    ،

 ؟  H فما قيمة الثابت

 28-د(                  28(ـج                     2ب(                   9أ(

 

 ـج

5855 
 دور ثالث

4ذا كان إ (s)i (s)R   5وكان (1)R 2 (1)R   (1)فما قيمة i؟ 

 28-د(                  28(ـج                     2ب(                   8-أ(

 

 أ

 
 

5859 
 دور ثالث

إذا كان    4 1 g 6 1 R     وكان ، (s)i5 (s)R s g  

، فما قيمة  1 i ؟ 

 8د(                 9جـ(                     5ب(                8-أ( 

 

 

 ب

5850 

 دور ثاني

kwإذا كان k s (s)R  وكان2 (3)s 4 (s) RH ، ن قيمة إف

 ؟   Hالثابت  

 25د(           58ج(                  98ب(                 28أ(

 

 أ

 

 

 

 

 

 

 

 شكر خاص للمعلم الفاضل / عوض واوي
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 الكامـل

 الجواب القسم الثاني  : أجب عن الأسئلة التالية : السنة

 

5829 

 دور أول

i(s)اذا كان  (s)R الاول بحيث اقترانين قابلين للاشتقاق وواقعين في الربع 

f (s)i (s)r  ،f  ، 3عدد ثابت (2)i 2 (2)i   

 R9 (2)
i

  ،جد قيمة الثابتf؟ 

 

12 

5820 

 دور أول

34اذا كان 
0 s (s)i s2 s (s)R

s
H      ، جد قيمة

26، حيث  H الثابت (1) (i R) ؟ 

 

18 

5858 

 دور ثاني

1قابل للاشتقاق ، وكان  i(s) الاقتران إذا كان (2) i 3 (2)i    ،

1 الاقتران وكان
(s)i (s)R

(s)i
   ،(2) قيمة أوجدR . 

 

10
9
 

2 الاقتران إذا كان دور أول 5852 s3 (s)R5 s    ،(2)فما قيمةR  13 ؟ 
 

5852 

 دور ثاني

 الاقتران إذا كان
3

2

2 s 12 sH
(s)R

2 s sf s

  


  
 الاقتران كان، و  

(s)R  2قابل للاشتقاق عند s ، أجد قيمة الثابتينf H ؟ 

 

1 H 

8 f 

5859 

 دور أول

6إذا كان  (4)R (4)R (s)R (s)Rs      

(4)فما قيمة ،  R  ؟ 

12 5 

5859 

 دور أول
2 الاقترانإذا كان 

1 s sH
(s)R

1 s 1 s sf

 


   
  ، 

fأجد قيمة الثابتين ،  pقابل للاشتقاق على  R(s) الاقتران وكان H ؟ 

 

3 H 

1 f 
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 الكامـل

 

5859 

 دور ثالث

إذا كان الاقتران 
 

 

    



  

22 s 0 s s 2

s R22 s
1 s

، ابحث قابلية  

 الاشتقاق على مجاله .

 

 

5850 

 دور أول

إذا كان 
2

3

2 s 0 s2 s
(s)R

3 s 2 12 sf s

H   


    
 R(s)، وكان  

 الفترة قابل للاشتقاق على 30  ،   أجد قيمة الثابتينf H ؟ 

 

1 H 

6 f 

5850 

 دور ثاني
اذا كان 

2(1 s)g
(s)r

s


  (1)جد r  علما ان

1 (2) g 5 (2)g   

 

 

7 

 

5850 
 تجريبي نابلس

 الاقتران إذا كان
  


  

2

2

2 s 2 s
(s)R

2 s sf s

H
قابل  R(s)، وكان  

fأجد قيمة الثابتين ، (  5للاشتقاق عند )س= h ؟ 

 


3
H

2
 

2 f 
 

 

 خارجي
كان إذا   

 


   

3

2

1 s s
s R

1 s [ sf sH
، وكانت     1 R 1 R 

]موجودة ، فما قيمة كل من الثوابت f H؟ 



 



3

3 f

1 [

H

 

 

 خارجي
إذا كان           4 216 s 4 s 2 s 2 s s R  

فما قيمة  1 R ؟   

 
 

56 
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 الكامـل

 الأولى دةـــالوح
 أسئلة مشتقة  الاقترانات المثلثية

 الجواب القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة السنة

 

5829 

 دور أول

sاذا كان  s w  جد ،w]
s]

 

2s ب(          s أ( s      ـج) s            )د s  

 

 د

5823 

 دور ثاني

sكان   إذا w  ،فما قيمة w]
s]

 ؟ 

2wأ( 1         )بw 1         2 (ـجw 1           )دw 1 

 

 جـ

5823 

 دور ثالث

2s الاقتران كان  إذا (s)R  ، فما قيمة  R4
  ؟ 

 0د(                    9(ـج                   5ب(                 2أ(

 

 د

5855 

 دور أول

s الاقتران كان  إذا
w

s2
  ،فما قيمة w]

s]
sعند  

4

  ؟ 

 د( صفر              8.8(   ـج                   2ب(              5أ(

 

 ب

5855 

 دور ثاني

23 الاقتران كان  إذا s (s)R   ،مة فما قي s R ؟ 

2sأ( s     )2بs        2(ـجs s sد(         2 s 2  

 

 ـج
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 الكامـل

5855 

 دور ثالث

sإذا كان  s w  فما قيمةw
w

 ؟  

sب(              sأ(       1( ـج
s
            )دs 

 

 ب

5859 

 ثاني دور

s2 الاقتران كان  إذا (s)R  ، فما قيمة(s)R6 (s) R ؟ 

s2د(           s2(ـج          s2ب(         s2أ( 2  

 

 ـج

5859 

 دور ثاني

s الاقتران كان  إذا s w   ،فما قيمة w]
s]

 ؟ 

sأ(  w      )بs w     ـج )s w         )دs w 

 

 أ

5850 

 دور ثاني 

s2إذا كان  (s)R  فما قيمة(s)R2 (s) R ؟ 

 s2د(        s2جـ(     s2ب(     s2أ( 

 

 ب

 

 خارجي

إذا كان  s s w  فما قيمة ،w]
s]

 ؟

 wsد(             wsجـ(              sب(        wsأ( 

 

 أ 

 

 خارجي
 الاقتران إذا كان s2 s R   فما قيمة   s R6 s R؟ 

s2أ(  s2ب(       10 s2جـ(        10 s2د(           4 2 

 

 د
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 الكامـل

 الجواب القسم الثاني  : أجب عن الأسئلة التالية : السنة

5858 
 دور ثالث

sإذا كان 
w

s 1



1ن أثبت أ،   w]

s]s 1



   

5852 

 دور أول

sإذا كان  s (s)i s (s)RH   ،ما قيمة الثابت فH 

بحيث   8 (i R)
4
   ؟ 

 

2 

5855 

 دور أول

0الاقترانإذا كان  s (s 1)s (s)R
4
   
 

فما قيم  ،   

0س  التي تجعل  (s)R  ؟ 

 

s
3

 

5855 
3إذا كان انيدور ث 1

s s w
3
   ،  ن أاثبت :ws 4

w
  

 

 

 خارجي

إذا كان        2 22 s4 s s s2 s2 s R  ،

فما قيمة    
R

2
 ؟ 

 

4 

 

إذا كان  خارجي   
9

9 s R
s 4

  


، فما قيمة   

R

4
 2 ؟ 
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 الكامـل

 الأولى دةـــالوح
 أسئلة لوبيتال ومشتقة الاقتران الأسي واللوغاريتمي             

 

 الجواب القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة السنة
 

5829 

 دور أول

 

2جد 
s

s 1
s 

 ؟ 

1 أ(
2

1 ب(                   
2
            5د(                     2(ـج 

 

 أ

5829 

 دور أول

 

2جد 
s

s2 1
s 

؟  

 2د(                   0( ـج                 5ب(                    0-أ(

 

 ب

5820 

 دور أول
8اذا كان  (5)R 4 (5)R    جد ،

s

(5)R (i2 5)R
i 

  

 0د(                      0( ـج              0-ب(                29-أ(

 

 د

5823 

 دور أول
ما قيمة 

0 s

s s
s 

   ؟ 

 د( صفر                8.8(   ـج                  2ب(                  5أ(

 

 أ

5823 

 دور أول
6كان   إذا

is w  فما قيمةw]
s]  2عند s  ؟ 

 9د(                  8.8(   ـج                   2ب(              25أ(

 

 د
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 الكامـل

5823 

 دور ثاني
2ما قيمة 

0 s

s 1
s 

   ؟ 

 8,8-د(                  8.8(   ـج                    2ب(              5أ(

 

 ـج

5823 

 ثاني دور

i3 الاقتران كان  إذا s s (s)R   ،(1)فما قيمةR  ؟ 

 9د(                   8.8(   ـج                 2ب(            5أ(

 

 ب

5858 

 دور أول
ما قيمة 

s

2
0 s

1 s i
s 

    ؟ 

 8,8-د(                 8.8(   ـج               2-ب(           5أ(

 

 ـج

5858 

 دور أول
2ليكن 

is s w  ، 0حيث s   فما قيمة ،
w]
s]i s ؟ 

iب(         i3أ(
3

iد(              i3(   ـج               
3

 

 

 ـج

 

5858 

 دور ثاني
ما قيمة 

5 5

2 2
2 s

2 s
2 s 




 ؟   

 0د(                  58( ـج                   08ب(                   08أ(

 

 ـج

5858 

 ثاني دور

s الاقتران كان  إذا 2i15 s (s)R  ، (0) فما قيمة R  ؟ 

 29iد(                i(   ـج                    29- ب(                   5أ(

 

 ب

5858 

 دور ثالث
i(sكان   إذا s ) w   ، فما قيمةw]

s] ؟ 

 (  ظتاس              د( قتاسـج           أ(ظاس             ب(قاس       

 

 ب



 الوحدتين الأولى والثانية –  الصناعي  الفرع –للصف الثاني عشر  -ث الرياضيات ـفي مبح لـامـالكة ـكراس
 

 8833083950جوال/     سليم السيقليأ.                                 8833099900أ.  بلال أبو غلوة   جوال/ فريق الإعداد  
 8830959509جوال/     ى كايد  ـحيـــأ. ي                                8833995895جوال /    ســائـــد الحـلاقأ.             

17 

 الكامـل

5855 

 دور ثاني
ما قيمة 

1 s

s
2
s 1




 ؟   

2أ(


ب(              
2
               2( ـج


                )د

2
  

 

 ب

5855 

 دور ثالث
ما قيمة 

s

0 s

s i
s s 

 ؟   

1أ(
2

1(   ـج                  2ب(             
2
               فرد( ص 

 

 أ

5859 

 دور أول
2ما قيمة 

0 s

1 s
s 

   ؟ 

1ب(              2-أ(
2

1د(                     2(ـج               
2
 

 

 د

5859 

 دور أول
8 ليكن

is w  حيثi عدد النيبيري ، فما قيمة الw]
s]  2عند s ؟ 

 9د(                29(   ـج                    0ب(             25أ(

 

 ب

 

5859 
 دور ثاني

ما قيمة 
s4

i

0 s

(i s) i

s 

    ؟ 

1أ(    
4

i
          )1ب

4
i
      ـج )i 4              )دi 4 

 

 أ

5850 

 دور أول

2 الاقتران إذا كان s7 s i (s)R    ،فما قيمة / قيم س التي تجعل

(s)R (s) R ؟ 

5د(               9( ـج                  3ب(                   8أ(  

 

 ب
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 الكامـل

 الجواب أجب عن الأسئلة التالية ::  القسم الثاني السنة
5823 

 دور ثالث
2ما قيمة 

0 s

s s

s 


 ؟   

 

 صفر

5858 

 دور أول
 أوجد 

32 s

is i ]
s]   

5858 

 دور أول

s3كان   إذا i(s2 1) w   

:  نأثبت أف 
2

2
w] w ]
s] s]

0 w9 6    

 

5852 

 دور أول
ما قيمة 

0 s

s 1
s s 

  1 باستخدام قاعدة لوبتيال ؟
2

 

5852 
ما قيمة  دور ثاني

2s s

0 s

i i
s4 

  باستخدام قاعدة لوبتيال ؟ 
1
4
 

5855 
 دور أول

iجد  
s

0 s

(1 s)

1 i 




 2- ؟  

5855 
 دور ثاني

كانت   إذا
2 s

8 (s)R
5

2 s 





  

فما قيمة  
2 s

4 s2
16 (s)Rs 




 ؟ 

1
9

 

5859 

 دور ثاني
s2كان   إذا

s2
2 i2 (s)R
i
    ، أن: بين

8 (0)R (s)R4 (s) R     
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 الكامـل

 

 كل الشكر والاحترام والتقدير لمن ساعدوا في نجاح هذا العمل

 نابلس/  لال الكخنب/  طولكرم                         أ.  صلاح البتانأ. 

 نابلس/  أ. عوض واوي /  طولكرم                         أ. طاهر رحال

 رام الله               /  علاء عواد سلفيت                            أ./  رأفت عامر أ.

                                         الوسطى/  أ. مصطفى عفانة / سلفيت                   أ. سائد كراجة

5850 

 دور أول
7إذا كان (0)R 0 (0)R   ،جد

s (s)R

0 si

i i
s (1 s) 2 


  

9 

5850 

 دور ثاني

 الاقتران ، وكانp اقتران متصل على ;(s) الاقتران اذا كان

(s);s (s)R  جد،(1)R  نبأعلما  : 



 3

1 s

(s);
4
1 s

 

 

25 

 

 

 خارجي

إذا كان الاقتران    
f

0 s s s R
s

H   وكان متوسط تغير الاقتران ،

 s R  في الفترة 5 وكانت ،  2هو  1   



 
 

0 i

1 R i2 1 R
4

i
 

f، فما قيمة الثابتين  H على الترتيب ؟ 

 

3

5 f

H


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 الكامـل

 الأولى دةـــالوح
 تطبيقات هندسية وفيزيائية             

 الجواب القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة السنة
 

 

5829 

 دور أول

5)عند النقطة  R(s)اذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران  1يساوي  (2
4

، فان معادلة  
 عند نفس النقطة هو : R(s) العمودي على المماس لمنحنى

3 أ( s4 w                                  )13 ب s4 w   
18 (ـج s w4                               22 (د s w4  

 
 
 ب

 

5820 

 دور أول

2k4اطلق جسم راسيا لأعلى من نقطة على سطح الارض حسب العلاقة  k24 t  
 ، ف:الازاحة بالأمتار  ، ن : الزمن بالثواني ، جد أقصى ارتفاع يصله الجسم عن سطح الارض؟

 م29د(          م         59( ـج        م    99ب(       م          95أ( 

 
 ب

 

5823 

 دور ثالث

ثانية يعطى  kبعد  بالأمتارالاصل  عن نقطة tيتحرك جسم في خط مستقيم حيث ان بعده 

3kوفق القاعدة  k t حركة ؟ما تسارع الجسم بعد مرور ثانيتين من بدء ال 

 5م/ث29د(             5م/ث25(ـج           5م/ث9ب(           5م/ث9أ(

 
 ـج

 

5858 

 دور أول

1كان المستقيم   إذا 9
s w
2 2
  25عموديا على منحنى s4 s (s)RH   

 ؟ H ة الثابت، فما قيم

 9د(                     5(ـج                  9ب(                2-أ(

 
 د

 

5858 

 ثالث دور

( هي 9،8النقطة ) دعن R(s) الاقترانكانت معادلة العمودي على منحنى   إذا

6 w3 s2  (3) ، فما قيمةR   ؟ 

3أ(
2

3ب(             
2
               2(ـج

3
2د(                    

3
 

 
 ب
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5852 

 دور أول

2كان   إذا

(s)g
(s)R

2 s



 5،  2-)  النقطة دل)س( عن الاقترانوكان المماس لمنحنى  

 ؟ R(1)أفقيا ، فما قيمة  (

4أ(
9
              )1ب

9
               4(ـج

9
7د(                      

9
 

 
 
 ـج

 

5855 

 دور أول

218تحرك جسم وفق العلاقة  k8 k (k)t     فما السرعة المتوسطة للجسم في

الفترة  5  ؟   4

 م/ث 5-د(                م/ث  2-(ـج         م/ث    2ب(  م/ث         5أ

 
 ب

 

 

5855 

 دور أول

]كان المستقيم   إذا s3 w    الاقترانيمس منحنى 
2s5 s2 (s)R   ؟  ] مة الثابت، فما قي 

 0د(                       0(ـج                5ب(             0-أ(

 
 
 د

 

5855 

 دور ثاني

2 الاقترانما ميل المماس لمنحنى 

is w النقطة عند   2 i ؟ 

2أ(
i

2ب(              
4

1(ـج             
i

7د(                      
9

 

 
 أ

 

5855  

 دور ثالث

قذف جسم رأسيا للأعلى من سطح الارض  بحيث يتحدد بعده عن سطح الارض بالعلاقة 
2k5 k20 (k)t   ف)ن( تمثل ارتفاع  الجسم  بالأمتار بعد حيثk  ، ثانية
 فما اقصى ارتفاع يصله الجسم ؟

 08د(                      58(ـج             28ب(           98أ( 

 
 ـج

 

5855 

 دور ثالث

25  الاقتران إذا كان s4 s (s)R   منحنى الاقتران  ، فما معادلة العمودي على
(s)R  3 عند s ؟ 

6أ( s2 w                            )0ب 7 s w2   

0( ـج 7 s w2                       )0د 1 s w2   

 
 
 ب
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5859 

 أولدور 
 

k4يتحرك جسم على خط مستقيم ، وفق بالعلاقة  (k)u(k)t   حيث ف بعده بالامتار

1 ، ن الزمن بالثواني ، إذا كانت (2)u  م/ث فما قيمة تسارع الجسم بعد ثانيتين من بدء

 ؟الحركة 

3ب(         5م/ث 5-أ(
8
 3(ـج           5م/ث

4
3د(          5م/ث 

8
 5م/ث 

  
 
 د

 

5859 

 ثاني دور

2يتحرك جسم على خط مستقيم ، وفق بالعلاقة  36 k5 k3 k (k)t      حيث

 ف بعده بالامتار ، ن الزمن بالثواني ، فما سرعة الجسم عندما ينعدم التسارع 

 م/ث 58د(            م/ث   3(ـج               م/ث   5ب(        /ث  م 9أ(

 
 
 ب

 

5850 

 دور أول

21 إذا كان لمنحنيي الاقترانين s (s)RH  2sf s2 (s)i  

1مماسا مشتركا عند s فما قيمة الثابتين ، f H على الترتيب ؟ 

 5،  2د(                 8،  5(ـج                  0، 9ب(         5،  9أ( 

 
 أ

 

 

 

 

 خارجي

إذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  s R  عند2 s  هي

 
1

3 s w
2

، فما قيمة   





  2
s

4 s R

6 s s
 ؟

1أ(  
10

1ب(            
10

                 )جـ
2
5

2د(                 
5

 

 
 
 ـج

 

 

 

 فتخيل نفسك ناجحًا   ..........   إذا أردت أن تكون ناجحًا
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 الكامـل

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة التالية : سنةال
 

5820 

 دور أول

2s2جد معادلة المماس لمنحنى الاقتران  s6 (s)R   عند النقطة ،

2التي احداثيها السيني  s؟ 

8 s2 w   

 

5823 

 ثالث دور

الاقتران  إذا كان  s

i0 s s i (s)R   فجد معادلة

1 عندR(s) المماس على منحنى الاقتران s 

 

i si w  

5823 

 دور ثاني

s3جد معادلة المماس على منحنى الاقتران 
2 s (s)R

2 s
 


 

8 عندما s 

 

16 1
s w

3 6


  

 

5858 

 دور أول

جد معادلة المماس على منحنى الاقتران   is 2 w2   

النقطة   عند  R
4 4
   

 

s w
4

  

 

5858 

 دور أول

مترا فكانت إزاحته من قمة  08قذف جسم رأسيا للأعلى من قمة برج ارتفاعه 

2k5رج تعطى بالعلاقة الب k30 (k)t   

 ثانية ، أوجد : kحيث ف)ن( تمثل ارتفاع الجسم من قمة البرج بالأمتار بعد 

 اقصى ارتفاع يصله الجسم عن قمة البرج  (أ

 الزمن الذي استغرقه الجسم للوصول الى سطح الارض (ب

 

 

 متر08 (أ
 

8 (ب kثانية 

5858 

 ثاني دور

sجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران  2i s (s)R  النقطة    عند

 .2التي تقع عليه واحداثها السيني يساوي 

 

s wi 
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5858 

 دور ثالث

جد معادلة المماس على منحنى الاقتران 

   s2

is 1 i s R    ،0عند s  

 

1 s3 w  

 

5858 

 دور ثالث

قذف جسم رأسيا للأعلى من سطح الارض  فكانت إزاحته من سطح الارض 

2k5تعطى بالعلاقة  k30 (k)t   

 ثانية ، أوجد سرعة الجسم kحيث ف)ن( تمثل ازاحة الجسم ا بالأمتار بعد 

 متر ؟ 98عندما يقطع مسافة 

 

 

 م/ث 58-

 

5852 

 دور أول

مترا فكانت إزاحته من  258قذف جسم رأسيا للأعلى من قمة برج ارتفاعه 

2k5قمة البرج تعطى بالعلاقة  k20 (k)t  : أوجد ، 

 اقصى ارتفاع يصله الجسم عن سطح الارض  (أ

 وهو نازل طح الارضم من س28 على ارتفاع  كونيسرعة الجسم عندما  (ب

 

 

 متر 208أ(

 م /ث 88-ب(

5852 
 دور أول

ما معادلة المماس لمنحنى الاقتران 
2

s

s
(s)r

i
 1عند s   ؟ i2 si3 w   

5852 
 دور ثاني

isجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران  s2 (s)R عند 

i s  

i2 s4 w  

 

 

5852 

 دور ثاني

يتحرك جسم على خط مستقيم ، بحيث أن بعده عن نقطة ثابتة )و( يتحدد 

2بالعلاقة :  37 k9 k t    حيث ف بعده بالامتار ، ن الزمن

السرعة المتوسطة في الفترة ( 2  بالثواني ، جد: 4 2  

 تسارع الجسم عندما يعكس من اتجاه الحركة ( 5                 

 

 م/ث 59-(2

 

 5م/ث 20(5
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5855 

 دور أول

مترا   88قذفت كرة رأسيا للأعلى من سطح الارض ومن امام بناية ارتفاعها 

رض تعطى بالعلاقة فكانت إزاحته من سطح الأ
2k5 k60 (k)t   

 ثانية ، أوجد : kف)ن( تمثل ازاحة الجسم ا بالأمتار بعد حيث 

 ؟ما سرعة الكرة عندما تصل الى مستوى سطح البناية  (2

 ؟ ما اقصى ارتفاع عن مستوى سطح البناية (5

 

 م/ث 88(2

 م/ث 88-

 متر 258( 5

 

5855 

 دور ثاني

الانطلاق يتحدد  يتحرك جسم على خط مستقيم ، بحيث أن بعده عن نقطة

2k8بالعلاقة :  k (k)t   ، حيث ف بعده بالامتار ، ن الزمن بالثواني

1Hوكانت السرعة المتوسطة في     جد قيمة الثابت ،  29تساويH. 

 
 

0 

 

5859 

 دور أول

2عند ان ق)س( إذا كانت معادلة المماس لمنحنى الاقتر  s  : هي

0 5 w s4    وكانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران

(s)i  2عند s: 0هي 22 w4 s    وكانت 

(s)R
(s)g

(s)i
   ،0حيث (s)i   ، (2)جد قيمة g  

 

 

8
25

 

 

5850 

 دور أول

يتحرك جسم في خط مستقيم ، بحيث أن بعده عن نقطة الانطلاق يتحدد 

بالعلاقة :    27 f k k k tH   بالأمتارحيث ف بعده ، 

6ما )وكان تسارعه عند ن الزمن بالثواني ،  k 5م/ث 20ث( يساوي  ،

fجد قيم الثابتين، ويعكس الجسم من اتجاه الحركة في تلك اللحظة  H 

 

1 H 

9 f  
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5850 

 دور ثاني  

sجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران  2i s (s)R  عند النقطة التي

 . 2احداثها السيني 

 

 i2 si3 w 

 

5850 

 دور ثاني  

قذف جسم رأسيا للأعلى من نقطة على سطح الارض  حسب العلاقة  
2k5 k20 (k)t    حيث ف هو الارتفاع الامتار و ن الزمن بالثواني

 ، أوجد :

 م .اقصى ارتفاع يصل اليه الجس (أ

 متر 58الزمن الازم لتكون المسافة المقطوعة  (ب

 

 متر 58أ(

3ب( k  

أوجد معادلة المماس الأفقي لمنحنى الاقتران خارجي 2s6 s3 s R    

3 w  

 

 

 

 

 

 

 

 8833099900جوال رقم :             إعداد الأستاذ : بلال أبو غلوة

 8833083950جوال رقم :           إعداد الأستاذ : سليم السيقلى 

 8833995895جوال رقم                    سائد الحلاقإعداد الأستاذ :        

 8830959509جوال رقم /                  يحيى كايد:  إعداد الأستـاذ     
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 الكامـل

 الأولى دةـــالوح
 قـــاعدة السلسلـة    

 الجواب : اختر الإجابة الصحيحة القسم الأول السنة

5829 

 دور أول

(s)2اذا كان  g (s)R  ،(s)g قابل للاشتقاق ، جد  ؟ 

)2أ(  s) g          )ب(s) g2       ـج )(s) gs2       )د( s) g(s)g2 

 
 د

5829 

 دور أول

k2اذا كانت  k3 t   والزمن  بالأمتار، هي العلاقة بين الازاحة فk  بالثواني

kلجسم يتحرك على خط مستقيم ، جد سرعة الجسم عندما 
6

 ؟ 

e أ( l 3    )ب e l1        ـج) e l 3     )د e l 2 

 
 ـج

5829 

 دور أول

2sاذا كان  (s)R  جد ميل المماس لمنحنى الاقتران ،(s)R  عندs
2

 

1د(                       8( ـج             2- ب(                   2أ(
2

 

 
 ـج

 

5829 

  دور أول

4اذا كان  23 (1 )R s2 (s (s)R)     جد ، 1 R؟ 

 0-د(                       5-( ـج            8-ب(                 9-أ(

 
 أ

5820 

 أولدور 

اذا كان    22 2 i 4 (2)i 4 s s R      (2)، جد (i R)  

 0د(                       0-( ـج          29-ب(              50-أ(

 
 أ
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5823 

 دور ثاني

6 كان  إذا (3) (i R)  1وكان (3)i 3 (1)R   (3)فما قيمة i ؟ 

1ب(   أ(صفر           
2

 5د(                           2(ـج             

 

 د

5858 

 دور أول

3f1إذا كان
0 f s (s)i s (s)R

2 1 s2
   


وكان   

 48 (1) (i R)    ،فما قيمة الثابت ب ؟ 

 5د(                    29(ـج                  0ب(                    0أ(

 
 د

 

5858 

 دور أول

2إذا كان  2 2s u u) w  فجد w]
s]

1 عندما   s ؟ 

1( ـج               5-ب(                  29أ(
2

 5د(                    

 

 ـج

5858 

 دور ثالث

2 إذا كان

1
s (s)i (s)R

1 s
 


(s) فما قيمة  (i R)  ؟ 

sأ( s     s2ب(                           2

s2( ـج   2sد(                              2

 

 ب

5855 

 دور ثاني

1 إذا كان
s 6 (s)i (s)R

s
   (3) فما قيمة (R i)  ؟ 

1أ(
9
            )1ب

9
1( ـج               

3
1د(                   

3
 

 

 ب
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 الكامـل

5855 

 ور ثالثد

إذا كان  23 s 2 s2 s R3 s       (1)، فما قيمةR؟ 

1أ(
16

1ب(              
8

1( ـج               
4

 2د(                        

 

 أ

 

5858 

 دور ثالث

 إذا كان  is R w  ، فما قيمةw]
s]  ؟ 

1أ(
(s)R

s
                        )ب i

1
(s) R

s
   

 ( ـج 1 R
s

                       )د i(s) R  

 

 ب

5859 

 دور ثاني

sنإذا كا
8 (2) i 1 (2)i (s)R

1 s
  


(2) فما قيمة  (i R)  ؟ 

 0د(                     5( ـج                 0ب(               95أ(

 

 ـج

 

5850 

 دور أول

2إذا كان  u2 s w4 s3    فجدw]
u]

3عندما    u ؟ 

3أ(
4

3ب(               
2

1( ـج              
4

1د(                     
2

 

 

 أ

5850 

 دور ثاني

إذا كان     24 (4)i 3 s (s)R 16 (4) (i R)  فما قيمة ،

(4)i ؟ 

 0-د(                      0(  ـج               5ب(            5-أ(  

 

 أ



 الوحدتين الأولى والثانية –  الصناعي  الفرع –للصف الثاني عشر  -ث الرياضيات ـفي مبح لـامـالكة ـكراس
 

 8833083950جوال/     سليم السيقليأ.                                 8833099900أ.  بلال أبو غلوة   جوال/ فريق الإعداد  
 8830959509جوال/     ى كايد  ـحيـــأ. ي                                8833995895جوال /    ســائـــد الحـلاقأ.             

30 

 الكامـل

 

5850 

 تجريبي نابلس

الاقتران  إذا كان    23 (4) i 2 (4)i 5 s s (s)RH  وكان

  21 (4) (i R) الثابت  قيمة فما H ؟ 

 9د(                 29(   ـج                  2-ب(                 5أ(

 

 د

 

 خارجي

إذا كان    
 

 
  

21 s s
s i s Rs

1 s 1 s2
، فما قيمة     1 i R؟ 

 غير موجودة( د                 0(   ـج               1ب(                 4أ(

 

 ب

 

 

 كل الشكر والاحترام والتقدير لمن ساعدوا في نجاح هذا العمل
 

 نابلس/  بلال الكخن/  طولكرم                         أ.  صلاح البتانأ. 

 نابلس/  أ. عوض واوي /  طولكرم                         أ. طاهر رحال

 رام الله               /  علاء عواد يت                            أ.سلف/  رأفت عامر أ.

                                 الوسطى/  أ. مصطفى عفانة / سلفيت                   أ. سائد كراجة
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 الكامـل

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة التالية : السنة
5829 
 دور أول

لاقتران اذا كان المماس لمنحنى ا 
2 2
s3 (s)R

s
   1عند s  يمر

5) بالنقطة )H  جد قيمة الثابت ،H ؟ 

-2 

5823 
 دور ثاني

41إذا كان  s3 g 1 g2 g w     

فجد  
w]
s]  1عندما s 

 
38 

5858 
 دور ثاني

[wأوجد 
s]

2عندما   2 3(1 s) w   

2: الجواب 2 2 2 2 2s2(1- s)2 (1 s) (1 s) 3    

 
5858 
 دور ثاني

2الاقترانان  إذا كان f
2 s (s)i (s)R

s
   كان   ، و

 2 (1) ( i R)   ،فما قيمة الثابت ب ؟ 

 
4 f  

 
 

 
5858 
 دور ثاني

8إذا كان  قابل للاشتقاق بحيث كان  (4)R4 (2)R2   ،15 (2)R  

2أوجد 
2 s

((2)R)R (s)(R R)

6 s s 



 
  

 
9 

 

 

5858 
 دور ثالث

[wأوجد 
s]

 ازاء النقطة المحددة : 

2s2 4 u u2 u w     0عندما s؟ 

 
25 

5852 
 دور أول

2ليكن
2i

2
s (s); (s)R

2 s


 


 

(i) فما قيمة  (; R)  ؟ 

 
4
i
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 الكامـل

5852 

 دور أول

1)2إذا كان  s);s (s)R   

(1)على الجدول لايجاد قيمة  اعتمد R 

(2);

 
(2) ; (2) ; 

5 -9 0 

 

2 

5852 
 دور ثاني

إذا كان  3 3s R (s) R (s);   ، فما قيمة 1 ;  ًن أب علما

4 (1)R2 (1)R   ؟ 

 
-38 

5852 
 دور ثاني

2إذا كان 21
1 s u u w

u
    أوجد w]

s]
1عندما   s؟  

-0.8 

 
5855 
 دور أول

إذا كان  2 23 s ; (s) i (s)R    ، جد 1 R إذا كان

0 (1)i 6 (1) ;2 (1) i 0 (1) ; 12 (1)R        

 
-05 

5855 
 ثاني دور

إذا كان  
3 2s (s)R (s);   (1)وكان ; (1)R   

(1)فما قيمة ; ؟ 

 
-298 

5855 
 دور ثالث

24إذا كان s (s)i s (s)R    ،(2) فما قيمة (i R)  0 ؟ 

 
5859 
 دور أول

2 إذا كان 21 s u u wH      ،جد الثابت H    إذا علمت ان

w]
24

s]
  1عندما s   ؟ 

 
9 

5859 
 دور ثاني

21إذا كان u3 s u5 u w     فما قيمة ، w]
s]

5عندما s   9 ؟ 
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5859 

 ور ثانيد

s2إذا كان f s2 H w    أن :ثبت ، أ
2 2 2 2f4 H4 w4 ( w)   

 

 

5850 
 دور أول

i(s)3 إذا كان 2 s4 s (s)RsH      ،

 18 (2) (i R)    ، فما قيمة الثابتH ؟ 

 
6 H 

 
 

 خارجي

إذا كان   s i s g  اقترانيين قابلين للاشتقاق عند1 s    وكانت

      2 2 g 1 2 g    3 1 l 2 1 l  

قيمة  فما،       2 ]
s l g s

s]
1عند   s  ؟                     

 

8 

 
 

 خارجي

إذا كان     s2

is i wH   وكان


 3

1 s

w]
1 i

s]
فما  

 ؟ Hقيمة الثابت 

 
i
2
H 

 
 

 خارجي
 تفوق

3إذا كان  22 3 s 2 s w ws7 u     ، فما قيمة w]
u]

 

1عندما  u ،0 w ؟ 

 
1
8

 

 

 خارجي
 تفوق

إذا كان :      20 8 s u u4 u wH H وكان ،
2

2

w ]
128

s]
  فما قيمة الثابتH ؟ 

 
8 H 

 

 ،،،،الأولى  هاء الوحدة حمد لله انتبتم 
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 الكامـل

 

 كل الشكر والاحترام والتقدير لمن ساعدوا في نجاح هذا العمل
 

 نابلس/  بلال الكخن/  طولكرم                         أ.  صلاح البتانأ. 

 نابلس/  أ. عوض واوي /  طولكرم                         أ. طاهر رحال

 رام الله               /  علاء عواد أ.             سلفيت               /  رأفت عامر أ.

       الوسطى/  أ. مصطفى عفانة / سلفيت                   أ. سائد كراجة
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 8833083950جوال رقم :           إعداد الأستاذ : سليم السيقلى 

 8833995895جوال رقم                    سائد الحلاقإعداد الأستاذ :        

 8830959509جوال رقم /                  يحيى كايد:  إعداد الأستـاذ     
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 الكامـل

 الثانية دةـــالوح                      
 الاقترانات المتزايدة والمتناقصة             

 الجواب القسم الأول : اختر الإجابة الصحيحة السنة
 

5823 
 دور أول

spكان   إذا s s i (s)R   الاقتران فما مجال تزايد(s)R ؟ 

(ـج               pب(                  أ( 0           )د   
 د

 

 
5823 
 دور ثاني

0 الاقتران كان  إذا s s 2 s (s)R
2
   
 

   

 ؟R(s) الاقترانفما مجال تناقص  

أ(
2 3
  
 

ب(       
2
 
 

(ـج         
3
 
 

0د(          
3
 
 

 

 ـج

 
5858 
 دور أول

sكان    إذا
1 s (s)R

1 s
  


 فما العبارة الصحيحة فيما يلي ؟ 

متزايد R(s) ب(                    pمتزايد على R(s)أ(   1 1    

د( ق)س( متناقص                pمتناقص على R(s) (ـج   1 1    

 

 ب

 

5858 
 دور ثاني

is كان  إذا (s)R  ، الاقترانفما المجال الذي يكون فيه (s)R ً؟  متزايدا 

أ( 0              )ب 0           ـج)p             )د 0 p 
 ب

5852 

  دور أول
sكان    إذا si i (s)R    ،فما العبارة الصحيحة فيما يلي ؟ 

ب(متزايد                     pتزايد على م R(s) أ(   ومتناقص     

د( متناقص                  pمتناقص على  R(s) (ـج يد  ومتزا          

 أ
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5852 
 دور ثاني

4كان   إذا 3 2(2 s) (1 s) (s)R    ، الاقترانفما المجال الذي يكون فيه 

(s)R ً؟  متناقصا 

أ(           )ب 1              ـج) 11         )د 1 

 ـج

 
5855 
 دور أول

3الاقترانكان   إذا 25 s s3 (s)R    ، الاقترانفما المجال الذي يكون فيه 

(s)R ؟  اً متزايد 

أ(          )ب                ـج) 11         )د  

 د

 
5855 
 دور ثاني

324كان    إذا s12 s (s)R   فما العبارة الصحيحة فيما يلي ؟ 

متزايدR(s) ب(                 pمتزايد على R(s) أ(   2 2    

متناقصR(s)د(               pمتناقص على R(s) (ـج 22 

 أ

 
 

5859 
 دور أول

p  ،2(s4متزايد على R(s)الاقتران كان  إذا s)R(4 s2) (s) ;     ،

 ؟ متناقصاً  ;(s) الاقترانفما الفترة الذي يكون فيه 

أ(          )ب              ـج)            )د  

 ب

 
 

5850 
 دور أول

i(s)إذا كان  (s)R  اقترانين معرفين على الفترة  وكان ،(s)R ًعلى  متناقصا

R(s)2وكان نفس الفترة ويقع منحناه فوق محور السينات  (1 s) (s)i   متى ،

 ؟ متناقصاً  i(s)الاقترانيكون 

أ(         )ب                ـج)           )د  

 

 أ
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 الكامـل

 الجواب : القسم الثاني : أجب عن الأسئلة التالية السنة
5823 

 دور أول

 عين مجالات التزايد والتناقص للاقتران 
3p s 2 s3 s (s)R    

متزايد   1    

متناقص 11 

5823 

 دور ثاني

عين فترات التزايد والتناقص للاقتران
s s2p s i2 i (s)R  

متزايد  

متناقص  

5823 

 دور ثالث

 عين فترات التزايد والتناقص للاقتران

   32 2 s s (s)R   

متزايد   21 1 2  

متناقص 11 

5858 

 دور أول

إذا كان  22 s 4 s (s)R    

 R(s)والتناقص للاقتران أوجد فترات التزايد 

متناقص   2 2  

متزايد  

 

5858 

 دور أول

إذا كان  s R   ًعلى كثير حدود متزايدا p  وكان ،
2s s2 (s)i   الاقتران :ن أثبت ، أ

   s i (s)i s R (s)g   متزايد

 5 3 s  

 

5858 

 دور ثاني

 أوجد فترات التزايد والتناقص للاقتران

 3 2s s6 (s)R  

متناقص     

متزايد  

5858 

 دور ثالث

 اقص للاقترانأوجد فترات التزايد والتن

 2 34 s3 s (s)R   

متزايد     

متناقص  
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5858 

 دور ثالث

i(s)إذا كان  (s)R   كثيري حدود معرفين في الفترة  

ناقص في مجاله ، ويقع في الربع الرابع مت R(s) بحيث ان منحنى

متزايد في مجاله ، ويقع في الربع الاول ،اثبت   i(s)، ومنحنى 

i(s)ان منحنى  (s)R (s) g   متناقص في الفترة  

 

5852 

 دور أول

جالات التزايد والتناقص للاقترانعين م

  22 s s3)s (s)R   

متزايد    

متناقص  

5852 

 دور ثاني

عين مجالات التزايد والتناقص للاقتران 

  3 2s s2 s12 (s)R   

متناقص    

تزايدم  

5855 

 دور أول

 لتزايد والتناقص للاقتران عين فترات ا
310 s12 s (s)R   

متزايد     

متناقص  

5855 

 دور ثاني

 عين فترات التزايد والتناقص للاقتران

    2s s 2 s (s)R  

متزايد 
2
3
 
 

 

2متناقص
3

 
 

 

5855 

 دور ثالث

عين فترات التزايد والتناقص لمنحنى الاقتران 
2 (3 s)s (s)R  . 

متزايد   1  

متناقص 1 

5859 

 دور أول

 عين فترات التزايد والتناقص للاقتران

 3p s 1 s s (s)R  

متزايد     

متناقص  
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5859 

 دور ثاني

 R(s)التزايد والتناقص للاقتران فترات  جد

  2 3s1 s9 s3 s (s)R    

تزايدم  

متناقص  

5859 

 دور ثالث

الاقتران  إذا كان  22 s 4 s (s)R    

 R(s)أوجد فترات التزايد والتناقص للاقتران 

متناقص   2 2  

متزايد  

 

5859 
 دور ثالث

كثير حدود معرفاً على   R(s)إذا كان الاقتران  5  ويقع
،وكانالربع الأول ومتناقصاً على مجالهفي منحناه 

s 6 (s)i  

i(s)بين أن الاقتران 
(s);

(s)R
  ًمتناقصا. 

 

5850 

 دور أول

 حيث : R(s)أوجد فترات التزايد والتناقص للاقتران 

  s s s 3 (s)R 

3متزايد
4 4
 

   
   

 

3متناقص
4 4
  
  

 

5850 
 دور ثاني

عين فترات التزايد والتناقص لمنحنى الاقتران 

 p s 2 s (s)R 

متناقص  2  

متزايد 2 

 

 خارجي 
إذا كان    s i s R بلين للاشتقاق على قاp  وكان ،

     2 2s i s R s ;   : وكان ،   s i s R

    s R s i أثبت أن  ، s  اقتران ثابت ;

 

                           

 ،،الثانية  ،،حمد لله انتهاء الوحدة بتم 
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 كل الشكر والاحترام والتقدير لمن ساعدوا في نجاح هذا العمل

 نابلس/  بلال الكخن/  طولكرم                         أ.  صلاح البتانأ. 

 نابلس/  أ. عوض واوي /  طولكرم                         أ. طاهر رحال

 رام الله               /  ادعلاء عو سلفيت                            أ./  رأفت عامر أ.

       الوسطى/  أ. مصطفى عفانة / سلفيت                   أ. سائد كراجة

                     

 

 

 

       
 

 تمنياتنا بالتوفيق والتفوق لجميع طلبة الثانوية العامة بفلسطين

 فريق عمل كراسة الكاملمع تحيات 

 8833099900جوال رقم :             إعداد الأستاذ : بلال أبو غلوة

 8833083950جوال رقم :           إعداد الأستاذ : سليم السيقلى 

 8833995895جوال رقم                    ائد الحلاقسإعداد الأستاذ :        

 8830959509جوال رقم /                  يحيى كايد:  إعداد الأستـاذ     

 


